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November 27-én, advent első vasárnapján nyit

a karácsonyi vásár Baján. A Szentháromság téren

az elkövetkezendő négy hétben nem csak ajándékra '£
,vadászhatunk", hanem különféle ünnepi műsorokat

megtekinthetünk. Vasárnaponként 17 órától

adventi gondolatokat hallgathatunk
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BETLEHEMET KÉSZÍTETTEK
» Az önkéntesség évében bajai önkéntesek áldozatos 
munkájának köszönhetően elkészült a városi betlehem. 
Az adventi időszak megkezdése előtt, kedden délelőtt 
állították fel a természetes anyagokból készült alkotást 
a Szentháromság téren, az egyik sátorban. A betlehem 
készítői a Szent László ÁMK dolgozói: György Hajnalka, 
Szabóné Mészáros Mária és Virágné Szőts Mónika óvó­
nők. Munkájukat Kovács Attila természetvédelmi őr, 
Illés Zsolt ács, Orha István, a Bajai Karitász csoport és a 
Bajai Kommunális Kft segítette. A betlehem-készítés 
ötlete az önkormányzat egyházügyi és karitatív tanács­
nokától, dr. Zöld Lászlónétól származik. (R. R.)

v „ *• s

300 BIBLIA
» A Szent Jeromos Katolikus Bibliatársulat adományaként 300 új, ma­
gyar nyelvű Biblia került a Magyarországi Németek Általános Művelő­
dési Központjába Tarjányi Béla professzor, a Pázmány Péter Katolikus 
Egyetem Hittudományi Kar Újszövetségi Tanszékének vezetője felké­
résére november 15-én délelőtt Binszki József plébános adta át a fris­
sen nyomott könyveket az iskola könyvtárában. Scherer Gabriella, az 
intézmény főigazgatója kiemelte, hogy a Biblia vallási tartalma mellett 
kultúrtörténeti jelentőségű mű is, így minden diák számára fontos ol­
vasmány. Egyben köszönetét mondott az értékes adományért

ARANYSAKÁL
» Egyre több területen tűnik fel az aranysakál, amely közel két évti­
zede jelent meg Magyarországon. A nádi farkas a gemenci erdő Tolna 
és Bács-Kiskun megyei részén tíz évvel ezelőtt bukkant fel. Nem vé­
dett faj, ám a rejtett életmódot folytató, a rókánál óvatosabb ragado­
zót nem könnyű puskavégre kapni. - A Gemenc Zrt vadászterületei 
közül Béda-Karapancsán és a hajósi homokon van a legtöbb aranysa­
kál. De egyre többször találkozni velük a gemenci erdőtömbben is - 
közölte Árva Károly vadászati osztályvezető. Hozzátette: bőven talál 
vizes élőhelyeket Gemencben. Márpedig egy húszezer hektáros, ösz- 
szefuggő erdőben nehezebb a nyomára akadni, mint mezőgazdasági 
területen. Az idei nyár kedvezett az aranysakálnak. Nem volt árvíz, így 
a kotorékban világra hozott kölykök sem pusztultak el. A gemenci va­
dászterületeken egyedül Béda-Karapancsán tapasztalják az őzgidák 
pusztítását, évente átlagosan tíz állatot ejtenek el. A vadászok folya­
matosan lövik ki az aranysakálokat a március 1. és június 1. közötti kí- 
méleti időszak kivételével. A Duna-Dráva Nemzeti Park zoológiái 
referense, Gáborik Ákos szerint az aranysakál egyáltalán nem jelent 
veszélyt az őzállományra. Az toportyán kisemlősökkel táplálkozik. A 
Kaposvári Egyetem természetvédelmi tanszéke vizsgálatai is azt mu­
tatták, hogy fő táplálékát 70 százalékban kisemlősök, rágcsálók képe­
zik. Jelenleg évente 800-900 aranysakál kerül terítékre, azaz

2000-3000 egyed élhet Magyarországon. Baranya és 
Bács-Kiskun megyében fordul elő sűrűbben. Első­
sorban a kevésbé intenzíven művelt területeket ked­
veli, ahol alacsony a vegyszerhasználat Kutatók 
szerint az aranysakál néhány éven belül benépesít­
heti a számára alkalmas hazai élőhelyeket (G. Zs.)

MEGÚJULT PÁLYAUDVAR 
A RÉGI HELYEN

» Már a régi, megszokott helyükről, a Csermák térről közlekednek a 
távolsági autóbuszok, miután átadták a felújított bajai autóbusz-ál­
lomást A munkák április elején kezdődtek. A 70-es években készült 
épület alsó szintje kívül-belül új burkolatot kapott, kicserélték a nyí­
lászárókat felhúztak egy új emeletet kialakítottak egy teraszt to­
vábbá akadálymentes ügyfélszolgálati irodákat a sofőrök számára 
pedig szociális helyiségeket és oktatótermet hoztak létre. Mindez 
105 millió forintba került Az átadáson Rausch Sándor, a megyei 
közgyűlés alelnöke és Zsigó Róbert polgármester, országgyűlési

képviselő is gratulált a Bács Volán 
megújult létesítményéhez. A beru­
házás részeként a volántársaság 
működési területén fekvő kilenc te­
lepülésen fedett utasbeállókat léte­
sítettek 9 millió forint értékben. A 
felújítást az Európai Unió támogatta 
a Regionális Fejlesztési Alap társfi­
nanszírozásával. (B. Sz. - Bajai TV)

ÉLETPÁLYÁK
» Maros Jánosné óvónő (Szentistváni ÁMK), Cselényi Endréné tanító (Su- 
govica ÁMK), Damai Erzsébet és Rauch Mária tanárok (III. Béla Gimná­
zium) számára munkájuk elismeréseként Pedagógus Szolgálati 
Emlékérmet adományozott Réthelyi Miklós nemzeti erőforrás miniszter. 
A díjakat Zsigó Ró­
bert polgármester, 
országgyűlési kép­
viselő a bajai vá­
rosházán adta át 
az érintetteknek, 
egyben gratulált 
életpályájukhoz, 
és megköszönte 
áldozatos munká­
jukat (B. Sz.) Cselényi Endréné, Damai Erzsébet, Maros Jánosné'TS. »
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)) 20 éves az Ad Libitum Kórus: a két évtized alatt mintegy 200 ember fordult meg az énekkarban

Díj eső a jubileumi koncerten
» ZALAVÁRI LÁSZLÓ 

Felállva, tapsolva köszönte meg az 
Ad Libitum Kórus elmúlt 20 évben 
nyújtott teljesítményét a közön­
ség a jubileumi koncert zárása­
ként A gyakorló iskola 
sportcsarnoka zsúfolásig megtelt 
szombat este. A mintegy két és fél 
órás hangverseny több szempont­
ból is különleges volt. A nyitószá­
mot heten énekelték, ők maradtak 
az alapítók közül a mai napig a 
karban. Két évtized alatt mintegy 
200 fő fordult meg az énekkarban, 
közülük sokan most is jelen vol­
tak. Ezúttal ugyanis szinte folya­
matosan változott kórus 
összetétele. A műsorvezető Pethő 
Attila az elmúlt 20 évről is mesélt 
megszokott, könnyed stílusában. 
Az énekeseket számos zenészba­
rátjuk segítette az este folyamán. 
A jeles évforduló tiszteletére az el-* 
múlt 20 esztendő fotóiból, doku­
mentumaiból, emléktárgyaiból 
kiállítás nyílt az iskolagalériában. 
A koncerthez időzítve jelent meg 
a csapat új CD-je.

A műsor előtt Zsigó Róbert pol­
gármester, Baja és térsége or­
szággyűlési képviselője közölte, 
hogy a képviselő-testület leg­
utóbbi ülésén zárt tárgyaláson

döntött a kitüntető címekről. Az 
érintettek nevét december 17-én, 
az ünnepi ülésen hozzák nyilvá­
nosságra. Ám kivételesen azt már 
most bejelentette, hogy a város 
polgármestere díját idén az Ad

Libitum Kórus kapja. Dr. Munczig 
Dénesné kulturális referens Imre 
Károly, a megyei közművelődési 
intézet igazgatója, egyben a Pi­
linszky alapítvány kuratóriumi 
elnöke sorait tolmácsolta. A szer­

vezet a megyében élő és dolgozó, 
közmegbecsülésre méltó pedagó­
gusokat, írókat, költőket, művé­
szeket és újságírókat díjazza. 
Idén a Pethő házaspár megosztva 
kapta ezt a kitüntetést.

Energiatakarékos az új fűtés
» RAB RITA

A „Környezet és energia operatív program" keretében 
fűtéskorszerűsítés zajlott a Szent László Általános Mű­
velődési Központban. Több mint száz nyílászárót cse­
réltek ki, megjavították a födémszerkezetet A 
beruházás egy európai uniós pályázaton belül, vissza 
nem térítendő támogatásból valósulhatott meg. A száz­
milliós beruházás harminc év alatt térül meg. A projekt­
záró rendezvényt november 18-án, pénteken tartották 
az intézményben.

Sebestény György, projektmenedzser, az Alföld Con­
sulting Üzleti Tanácsadó és Vállalkozási Kft munkatársa 
összegezte a projekt előkészítő munkálatait valamint a 
kivitelezés folyamatát A munkálatok rövid idő alatt, a ter­
vezett időre fejeződtek be. A májustól október végéig 
zajló kivitelezés zavartalan, zökkenőmentes munkával 
járt Számításaik szerint a fűtésre, energiafelhasználásra 
fordított költségek több mint a felét évi 3,5 millió forin­
tot takarítják meg évente. A költségtakarékosság mellett

jelentős mértékben, 50 százalékkal csökken a szén-dio- 
xid kibocsátás, ami tekintettel az üvegház-hatásra, a kör­
nyezet védelme miatt fontos. Kiemelte, a 
költséghatékonyság mellett örvendetes, hogy nagy mér­
tékben javul az intézményben dolgozó pedagógusok, va­
lamint diákok komfortérzete, és nő az intézmény 
versenyképessége a térségben. Keresztes József, a Szent 
László ÁMK igazgatója köszönetét mondott a kivitelezők 
pontos és precíz munkájáért Örömét fejezte ki amiatt, 
hogy a beruházás megvalósulása jelentős mértékben se­
gíti az oktatási intézmény működését - Bízunk benne, 
hogy hamarosan további projektek beindításáról és meg­
valósításáról számolhatunk be az intézmény életében - 
mondotta Keresztes József. A most megvalósult beruhá­
zás költsége csaknem 100 millió forint melyhez a Szé­
chenyi terv keretén belül 62 millió Ft támogatást kaptak. 
A költséghatékonyság mellett óriási jelentőségű, hogy a 
három évtized alatt csaknem 2000 tonnával lesz keve­
sebb a szén-dioxid kibocsátás, mint az átalakítás nélkül.

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 18 000 
példányban Baján, Bátmonostoron, 

Érsekcsanádon, Nagybaracskán, 
Sükösdön, Szeremlén és Vaskúton.
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VÉRADÁS
A Magyar Vöröskereszt Baja Városi Szervezete 

felhívja a régi és leendő véradók figyelmét, hogy

2011. december 6-án (kedden)
13 és 17 óra között

véradást tart a Bácskai Kultúrpalotában.
A véradás ideje alatt ingyenes reformétel 

kóstolóval várják a megjelenteket.

A véradók gyerekeit, unokáit a 
Mikulás ajándékcsomaggal várja. 
A gyerekek verssel, énekkel, 
rajzzal készülhetnek.

A Bácskai Kultúrpalota támogatásként felajánl 
2 db előadásjegyet, melyet 

a véradók között sorsolnak ki a nap végén.

Bízunk segítő szándékukban, 
szeretettel várunk mindenkit!

Támogatók:
TESCO

Bajai Szociális Bolt 
Rotary Club

Bácskai
^Kultúrpalota<t

.
Fekete-Kovács Kornél koncertje 

Argentan Band koncert

Majorcsics Emese, Kontra Anna,
Király Tamás és Retke Attila muzsikál

Vacsora

Ékszer- és divatbemutató 
Nagy Réka és barátai 
Zenéi a: Collection light RÉSZVÉT) Dl) VACSORÁVAL 

5000 FT/F0
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+JO-20-W-OIII, 70/321-MS
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Térségi fejlesztés a hulladékok kezelésében

A Dél-Alföld egyik legnagyobb környezetvédelmi beruházását, a tér­
ségi hulladékgazdálkodási rendszert fejlesztik tovább egy új prog­
ram keretében. Ennek során a hulladékmennyiség csökkentése 
mellett nagyobb szerep jut majd a szelektív gyűjtésnek, a zöldhulla­
dékok hasznosításának, valamint a környezeti nevelésnek is.
A több éve működő program fejlesztésére önkormányzati tár­
sulást hoztak létre a térségben. A 2011 decemberéig tartó elő­
készítő szakaszban mintegy 90 millió forint pályázati forrást 
használnak fel. A rendszer bővítése a felső-bácskai térségben 
több mint százötvenezer embert érint.
A homokhátsági programban valósult meg a vaskúti regionális le­
rakó kiépítése és több fejlesztés is. így ma már megfelelő műszaki el­
járással történik a hulladékok kezelése és ártalmatlanítása. Kiépült a 
szelektív hulladékgyűjtés rendszere is, amit a helyi közszolgáltató a 
házhoz menő gyűjtés bevezetésével tett hatékonyabbá Baján. A régi 
szeméttelepek műszaki lezárását is elvégezték, a hulladékudvarok 
üzembe állításával pedig a lakosságnál képződő veszélyes és nem ve­
szélyes hulladékok szakszerű átvétele vált megoldottá. A tervek sze­
rint mechanikai-biológiai előkezelőt építenek a vaskúti regionális 
lerakón, emellett a zöldhulladék gyűjtését segítő új járműveket is 
üzembe állítanak majd a térségben. Az új fejlesztések a környezet vé­
delme mellett a már működő rendszert teszik hatékonyabbá.

í TELEPÜLÉSI SZILÁRD HULLADÉK
MECHANIKAI-BIOLÓGIAI 

STABILIZÁLÁSÁRA SZOLGÁLÓ 
I RENDSZER KIALAKÍTÁSA

Felkészülés a télre

Az Önkormányzat illetékesei már elvégezték a hótakarító és só­
szóró gépek szemléjét a Felső-bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. 
vaskúti telephelyén. Baja közigazgatási területén tavaly óta a cég a 
kommunális szolgáltatóval együttműködve kilenc,hóekével, illetve 
egy nagy- és két közepes kapacitású sószóróval látja el az utcák téli 
takarítását Ez alól kivételt képeznek a városon áthaladó főútvona­
lak, amelyek tisztítását a közútkezelő végzi. November 25-étől 
ügyeleti rendszer működik, hogy szükség esetén időben el tudják 
kezdeni a munkálatokat A Városüzemeltetési Iroda munkatársai a 
készenléti idő alatt folyamatosan egyeztetnek a közszolgáltatóval. 
A kialakult gyakorlat szerint először a főbb útvonalakat takarítják, 
majd ezeket követik az alsóbb rendű utcák. A környezet megóvása 
érdekében idén már csak a kiemelt helyeken, illetve a domborzati 
viszonyok miatt indokolt utcákban alkalmaznak majd sót

ZÖLD LEVENTE 

FBH KFT.

)) BÁCSKAI NAPLÓ »2011 NOVEMBER 24. » HIRDETÉS



Városi egészségnap 
2011. november 25-26
Az Ady Endre Városi Könyvtár 
és Művelődési Központ, az 
Egészséges Baja Városért Köz- 
alapítvány, a Felső-Bácskai Hul­
ladékgazdálkodási Kft. és a Baja 
Marketing Kft. városi egészség­
napot szervez.

A rendezvény fővédnöke:
Zsigó Róbert polgármester, Baja és 
térsége országgyűlési képviselő 
A rendezvény főtámogatója:
Baja Város Képviselő-testülete

Szent Rókus Kórház 
(Baja, Rókus u. 10.)

2011. november 25. 
péntek 10:00-15:00
Helyszín: Szent Rókus Kórház I. 
számú Belgyógyászat 
Szív ultrahang vizsgálat 
A vizsgálatot dr. Kovács Zsolt 
osztályvezető főorvos végzi.

2011. november 25. 
péntek 10:00-13:00
Helyszín: Szent Rókus Kórház 
Urológiai osztály 
Prosztata szűrés 
A szűrést dr. Tóth Gábor főigaz­
gató-főorvos végzi.

Belvárosi Közösségi Ház 
(Baja, Széchenyi u. 4-6.)

2011. november 26. 
szombat 8:00-13:00
- ingyenes szűrések
- egy lépéssel a betegségek előtt
- állapotfelmérés
- ne csak együnk, táplálkozzunk
- környezet és egészség
- a természetgyógyászat csodái
- számítógépes állapotfelmérés 
holistic pulsing kineziológia
- a szépség- és egészségmegőrzés 
leghatékonyabb technológiája
- szeretne egészséges maradni?

- gerinc-, és kézmasszázs
- gyógyító masszírozás
- ne becsüld alá a természet erejét
- wellnet „érezd jól magad”
- ökonet - egész-ségben, teljes­
ségben, egy-ségben
- egészséges otthon
a XXI. század házi gyógyászati se­
gédeszköze

A rendezvény INGYENES, minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!

„Hosszabb és egészségesebb élet. 
Lehetőséget ehhez mi adunk - se­
gítséget, együttműködést Önök­
től kérünk.”

Felhívás

A 2012-es rendezvénytervben 
a városi társadalmi ünnepek 
mellett helyt adunk Baja város 
intézményei, civil szervezetei 
által szervezett, kiemelkedő je­
lentőségű, közérdeklődésre 
számot tartó kulturális rendez­
vényeknek, jeles évfordulók­
nak, eseményeknek.
Azok az intézmények, civil 
szervezek amelyek élni kíván­
nak a felkínált lehetőséggel, 
kérem, szíveskedjenek a 2012- 
es évre tervezett programjai­
kat - a rendezvény nevének, 
rendezőjének, helyszínének és 
pontos időpontjának feltünte­
tésével - 2011. december 15-ig 
postai úton elküldeni a követ­
kező címre: Polgármesteri Hi­
vatal, Kabinetiroda, Dr. 
Munczig Dénesné. 6500 Baja, 
Szentháromság tér 1.

POLGÁRMESTERI

KABINETIRODA

Sajtóközlemény

Sallai István emlékülés a főiskolai könyvtárban

Emlékülést tartanak a 100 éve született Sallai Istvánról, a magyar könyvtárügy 
kiemelkedő alakjáról az Eötvös József Főiskola könyvtárában november 24-én 
(csütörtökön) 11 órától.

Sallai István (Baja, 1911. február 23. - Budapest, 1979. január 8.) iskoláit Baján 
végezte. 1931-tőt segédtanítóként, majd tanítóként, végül általános iskolai ta­
nárként és igazgatóhelyettesként dolgozott Baján. 1949-ben a Népművelési 
Minisztérium Könyvtári Főosztályára került előadónak. Létrehozta, és 1952-ig 
vezette a Népkönyvtári Központot. 1952 és 1959 között az Országos Széchényi 
Könyvtár módszertani osztályvezetője, 1959-től 1974-ig a Könyvtártudományi 
és Módszertani Központ (KMK) főosztályvezetője. Számos tanulmányt szen­
telt a könyvtárépítés és -berendezés problémáinak. Monografikus jellegű 
munkái közül kiemelkedik a pályakezdő könyvtárosok számára Gerő Gyulával 
írt könyve, A könyvtári munka albuma és a Sebestyén Gézával közös alkotása, 
A könyvtáros kézikönyve, amelyből nemzedékek tanultak könyvtárszervezési 
és -kezelési ismereteket.
Az emlékülés programja:
- Prof. Dr. Majdán János: Rektori köszöntő
- Dr. Csapó Edit: Sallai István és a magyar könyvtárosképzés
- Szente Ferenc: Emlékeim Sallai Istvánról
- Majomé Bodor Ilona: Sallai emlékszoba megnyitása
- Verset mond Sallai Virág
- Csellón közreműködik Sallai Ida Mária

Pályázat azonosítószáma: 
TÁMOP-3.2.4/08/1-2009-0063 
Eötvös József Főiskola 
6500 Baja Szegedi út 2. 
www.ejf.hu

6 FtflMZtmi Úfyftéfuét 
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A projekt ez Európai Unió támogatási*«, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozáséval valósul meg.
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Wj9 III. Kistérségi
Kertészeti Kiállítás és Vásár

2011. november 25. 9:00-15:00
Helyszín: a Bereczki Máté Szakképző Iskola SPORTCSARNOKA 

(Baja, Szent Antal u. 96.)

Kiállítók:
Axiál Kft.

Legszer Bt.
Fitohorm Kft.
Móraagro Kft.

Szőke Lajos füge termelő 
Vecsernyés Irén kistermelői lekvár 

Agrolánc Kft.
Csenkesz Bt.
Ratioparts 

Kovács Kertészet 
Bereczki Máté SZ.K.I. 

Jóföld-Pax 96 Bt.
Baustore Barkácsárúház 

Koch-Vin Kft.

Karácsonyi Vásár: 
szappanok 
gyertyák 
hímzések 
kerámiák 

csuhévirágok
foltvarrással készült termékek 

drótékszerek 
díszdobozok 

karácsonyi dekorációk

A rendezvény ingyenes!
TOMBOLASORSOLÁS a regisztrálók között! bojatarm

Támogatóink:
AXIÁL Kft, Magyar Önkormányzati Főkertészek, Dfszkertészek, Kertépítők és Parkfenntartók Szövetsége, 
Baja Város önkormányzata. Baja Marketing Kft.,Magyar Rózsabarátok Társasága, Csordás József vállalkozó

A rendezvény szervezői:
Bajai Kommunális és Szolgáltató Nonprofit Kft.

Bereczki Máté Szakképző Iskola

BÁCSKA! NAPLÓ »2011. NOVEMBER 24. »INFORMÁCIÓK »



„Úgy látom, hogy korunk, 

nagyon megmutatott, 

nagyon kimondott, 

nagyon materiális és 

nagyon zajos. 

Amit én környezetemben 

keresek és munkáimmal 

megmutatok, az 

a kimondatlan, a csendes, 

a sejtelmes, a misztikus.”

sípos lorand

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves barátait 

Sipos Loránd képzőművész 

kiállításának megnyitójára
2011. november 25-én, 17 órára a Bácskai Kultúrpalotába. 

A tárlat 2012. január 8-ig tekinthető meg.

A belépés ingyenes. ^

) / Bácskai
.KultúrpalotaBaja. Szentháromság tér 3. • Telefon: 79/321-341 

www.bacskaikulturpalota.hu • www.baja.hu 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

7 *1ídk-.

Helyben készülő alkotások ^

,c^c>afai' é^tclu&nt/

amiboi etyuüii van* a csatád*

Nov. 27. U-17ll

Adventi koszorú 

Adventi naptár 

Képeslapok 

Kemencés mézeskalács 

Gyümölcstea a kicsiknek.
Grog a nagyoknak

Dec. A. 1A-17Í1

Mikuláscsizma és üdvözlőlap 

karácsonyi asztali dísz 

sült alma dióval, mogyoróval töltve 

Forralt bor és tea

Mikulásfogat a Főtér területén
Nagy Imrével

Dec, n. u- 17k
Luca napi hagyományaok 

Gyertyaöntés 

Agyagozás 
Karácsonyi bonbon 

Grillezett gyümölcsnyárs 

Fűszeres, karácsonyi tea

Dec. 18.
angyalka

hogyan készül a csipeszmadár? 

adventi asztalkendő 
ajándékdobozok 

bab karika készítése 
Karácsonyi csokiöntetes puding 

Karácsonyi puncs
Minden alkalom mai biztosítunk egy játszósarkot a Minden alkotás gyakorlott szakemberek irányításával

Iruszó-mászo apróságok számára gyermekfelügyelettel. Készül, a végeredmény hazavihető, elfogyasztható

Helyszín: Bácskai Kultúrpalota gourmand
.“’•jkj’n Advent minden vasárnapján 14 és 17 óra között. service

Z Jegyár: 250 Ft/fő
' * 3 éves korig a belépés díjtalan! További részletek: www.gourmand-service.hu/advent

Jegyek a Bácskai Kultúrpalota Jegyirodájában válthatók. JEGYÁRAK I. rendű: 
6500 Baja, Szentháromság tér 3. Telefon: 79/321341 1.900,-
Kérjük jegyigényüket minél előbb jelezni szíveskedjenek!
www.bacskalkulturpelota.hu
www.baja.hu
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

f Bácskai 
.Kultúrpalota

2011.
NOVEMBER 28.(HÉTFŐ) 19.00

BÁCSKAI KULTÚRPALOTA

ORAVECZ GYÖRGY
ZONGORAMŰVÉSZ

HANGVERSENYE

Műsor:

Gounod-Liszt: Faust-Keringő 

Liszt: I. Mefisztó Keringő 

Liszt: Dante Szonáta 

Liszt: Vili. Magyar Rapszódia 

Liszt: XIX. Magyar Rapszódia

Jegyár: 800 Ft
Jegyek a Bácskai Kultúrpalota Jegyirodafaban kaphatók. 
6500 Baja. Szentháromság tér 3.
Telefon: 73/321-341
www.bacskalkuhurpelota.hu, wwwJja.a hu

>y Bácskai 
ÍQiltúrpalota

bácskai napló »2011. november 24.» programajánló
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i nánioWy M«
budaPe$tl

George HARMATH IMRE 
Don* BÁNFAL W ÁGI

Dórii boldog házasságban él 
OaWand-ben. George nos 
könyvelő New Jerseyben. A férfi 
és a né véletlenül fut össze egy 
kcBfomtoi tengerparti

Jegyek megrendelése telefonon.- 79/321-341 
a Batikol Kultúrpalota jegyirodájában - 
Baja, Sienthá romiág tér S. i«ám alatt. 
jEGVÁRAH: 2.500,- 2.300,- 2.100,- 1.800,-

Kérjiib, jegyigényüket minél előbb jelezni izíveibedjeneb! 

Az elöadéi helyszíne; Színházterem, Baja, Oroszlán 

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! unew.baja.hu

^ .... ....9

.»arra 
ébrednek, hogy egymás 
baljaiban töltettek az éjszakát 
Mindkettejükkel először fordult 
ez elő, ám ettől a pillanattól 
fogva nem utoljára. Különös 
szerelmi kapcsolat alakul W ■
Injftwőel&e aiuzmLa — —---ROZiuR, evente
ugyanabban az időpontban egy 
befiemes hétvégét töltenek 
együtt. Azután mindketten 
mennek a dolgukra. De vajon 
meckfig mehet ez így?

2011. ŐSZ
sZi*“kI’ «emboton,» ,S11« H ‘1 ,zomboton, w 0 -tt,A„etembe. so-n, « R pMj O

ÍKSOMLVO Mft —■

PAPP ATTILA

Lucifer......... . ....
----------SZARVAI ATTILA

DÖRNERGVÖRGV

Annái. MUCSI SÁNDOR

Kajafái___________----------FARKAS TAMÁS

Mária______ SZŐCS ERIKA
, 1 IIKÁn IŐ7IFF

júdas ____________ a, KRtt$IK ALFONZ
PBátu:, Ádám ____----------LÉNÁRT LÁSZLÓ

Péter™..................... ..HORVÁTH LÁSZLÓ
. RÉKAI NÁNDOR

Andrá.Gábriel__ — HORVÁTH GVÖRGV
. ™ CZÁR LÁSZLÓ

toriba____________ --------- MOLNÁR ANIKÓ
Duumo, Farai, Hadnagy_____ ÁCS TAMÁS

KECSKÉI TAMÁS
Éva, Házaaógtöroasaony-IZLÚKA BRJGfTTA

Kántor........................
Plútó, Farúeuijtázodoi

Zene: Szarba Gyula (Chymes együttes. 
Magyar Örökség-díjas)

Rendezői Pataki András

Az Itt feftomtált nagypéntek misztériumok a 
magub Idejében igazi »néptzmműveb* uottab. 
Prafetszorob írtáfa, gtrenazirtáb ét fellő bboláiob 
bevonásává] adtok dő őket a csto, a gyergyój és a

ho*gatósóg előtt, a szövegelt aztán o aiisemlyói

bozti morális bözjátébob dalszövegebbé 
dabukab, amelyebre Szarba Gyula (Chymes 
együttes) szerzett a népénebeh vflógát Idéző 
modem hangzású zenét Az előadás váksszt bem 
orrok, ml az ünnep szerepe az egyes ember és egy 
b&rikiég étetében.

‘■

jegyek megrendelése telefonon: 79/321-341 
a Bácskai Kuitúrpaipta jegyirodájában - 
Baja, Szentháromság tér 3. szám alatt.
JEGYÁRAK: 2.500,- 2.300,- 2.100,- 1.800,- jS

Kérjük, jegyigényüket minél előbb jelezni szh/esbedjeneb!

Az előadás helyszíne; Színházterem, Baja, Oroszlán u. 3.
*

A műsorváltozás jogát fenntartjuk! www.bajo.hu

_______________________ , .1

SZÉCHÉNYI TERV

A bajai Eötvös József Főiskola olctatási épülete

..A minőség mérföldkövei"az Eötvös József Főiskolán

2011. november 17-én került sor az Eötvös József Főiskolán az „A minőség mér­
földkövei” című projekt záró konferenciájára. Az előadók ismertették a projekt so­
rán megvalósult tevékenységeket, bemutatták a lebonyolított rendezvényeket és 
a kifejlesztett szolgáltatásokat.
A létrehozott Vezetői Információs Rendszer - mely 71 riport formájában szolgál­
tat adatokat az intézmény működéséről - az országban az elsők között készült eL 
A Diplomás Pályakövetési Rendszer keretében készített két tanulmánykötet 
országos összehasonlításban is a legrészletesebb, legszerteágazóbb és legterje­
delmesebb elemzések közé tartozik, és számos hasznos információval szolgált a 
jelenlegi és végzett hallgatókról. A tehetséggondozás támogatására létrejött szak­
kollégiumi kurzusrendszer és a kifejlesztett e-learning keretrendszer a hallgatók 
körében is igen népszerű. A projekt során megvalósított 8 öregdiák találkozó, két 
hallgatói fesztivál és a két regionális állásbörze jelentős sikernek számit a főiskola 
életében.
A projektről bővebben a http://tamop411.ejf.hu oldalon olvashatnak az érdeklődők. 
A fejlesztésre „A minőség mérföldkövei” - Hallgatói és öregdiák szolgáltatás, 
valamint vezetői információs rendszerfejlesztés az Eötvös József Főiskolán című 
TÁMOP -4.1.1-08/1-2009-0004 számú projekt keretén belül került sor. 
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinan­
szírozásával valósult meg.

t|ecemi>er2.;3, (19 
íecemker 4". (17 ín)

Bajai Városi Szfrkiztererr
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Meghívó
a Bács-Kiskun Megyei Közművelődési Intézet és Baja Város 

Önkormányzata közös szervezésében megrendezésre kerülő

„A magyar közművelődésért"
országos programsorozat bajai rendezvényére

Időpont: 2011. december 7. (szerda)
Helyszín: Bácskai Kultúrpalota

Tervezett programok:
10.00 A „Vizek, ízek, találkozások”,

Baja és térsége helyi értékei című kiállítás megnyitója 
10.30-12.30 A magyar közművelődés helyzete témakörben elő­

adások, pódium beszélgetés, könyvbemutató 
Meghívott vendégek:

Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke 
Cserép László, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium Közművelődési 

Főosztályának vezetője
Dr. Németh János, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium 

vezető főtanácsosa
Nyitrai András a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke 

Imre Károly, a Bács-Kiskun Megyei Közművelődési Intézet igazgatója 
Pólyák Albert a Bács-Kiskun Megyei 
Közművelődési Intézet főtanácsosa 

16.00 2011. évi Pilinszky-díjasok köszöntése, díjátadás 
17.00 Irodalmi est a Forrás irodalmi és szociográfiai folyóirat 

szerkesztőivel (Dr. Fűzi László irodalomtörténész, Buda Ferenc 
Kossuth-díjas költő, Pintér Lajos József Attila-díjas költő)

MEGHÍVÓ!

Tisztelt Bajaiak!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy 
Pethőné Kővári Andrea és Pethő Attila 

művésztanár házaspár 
elnyerte a 2011. évi Pilinszky-díj kitüntetést.

A díjátadó ünnepség 2011. december 7-én (szerdán) lesz 
a Bácskai Kultúrpalotában 16 órai kezdettel.

A díjátadó ünnepség után 17 órakor irodalmi estre kerül 
sor a Forrás irodalmi és szociográfiai folyóirat szerkesztői­

vel, és az idén 75 éves Buda Ferenc (képünkön) 
Kossuth-díjas költővel.

Várjuk Önöket mindkét rendezvényre!

POLGÁRMESTERI KABINETIRODA

ÜdüM

újra nyit a bajai műjégpá/ya,

Ufiá/tv .BäJBJeia.HU

A PETőfi-szigeTEN
roWöhiMo ommm

gr (MIM?
immár 5. alkalommal nyitja meg kapuit a műjégpálya.

Nem tudsz korizni? 
Sebaj!

Oktatóink segítségével
PRÓBÁLD KI!

A helyszínen 
jelentkezhetsz 

oktatásra is!

PROGRAM:
9°°-10“ szabadkorcsolyázás

10oo-10ifl játékos vetélkedő 
10M-1130 szabadkorcsolyázás 
11". 1230 Bajai Lurkók SE

gyermek hoki bemutatója

A pályahasználat egész délelőtt ingyenes.

Szeretnéd kipróbálni a hokit? Gyere és üss velünk]

14"" órakor hivatalos nyitás.
További info: www.bajajeg.hu, vagy a facebook oldalunkon.

fíttUÍ H\U tU

Vaskút! regionális lerakó és a 
hulladékudvarok üzemeltetése, 

kommunális hulladékszállítás 
több mint 50 településem m 

többszáz hulladékgyűjtő 
sziget ürítése, műanyag, 

papír és elektronikai hulladék 
házhoz menő begyűjtése Őáján

Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. 
a térség szolgálatában!

TEGYÜNK EGYÜTT A TISZTA KÖRNYEZETÉRT!
www.fbhkft.hu fbhkft@fbhkft.hu Tel.:79/524-821 Fax:79/572-052

Bajai,
Elindult a Bajai TV új szolgáltatása: 

adja fel nálunk 
APRÓHIRDETÉSÉT!

A reklámblokkok naponta 50 alkalommal láthatók. 
Árak: 1 héten át tartó sugárzás: lakossági hirdetés - 55 Ft/szó; kiemelt lakossági 

hirdetés - 85 Ft/szó; üzleti hirdetés - 80 Ft/szó; kiemelt üzleti hirdetés - 110 Ft/szó 

4 hetes időtartam megrendelése esetén 15% kedvezményt adunk!

Minden apróhirdetést feltöltünk a www.bajaitelevizio.hu weboldalra is!

Hirdetését feladhatja: 06-20/43 1 -055 i

marketing@bajamarketingkft.hu

» BÁCSKAI NAPLÓ » 2011. NOVEMBER 24. » BAJA ÉS KÖRNYÉKE



Baja
utcanevei
A közelmúltban jelent meg 
Kővágó József „Baja város ut­
canevei" című kötete.

» Z. L. - B. SZ.
A témában még 1988-ban írt egy 
könyvet dr. Richnovszky Andor 
biológia szakos tanár a kollégái­
val együtt. Azonban az a mű je­
lentős részben még a 
rendszerváltás előtti utcaneveket 
tartalmazta, melyek közül több 
mint hatvanat megváltoztattak 
1990-ben. Kővágó József ezért 
úgy gondolta, hogy a mai generá­
ciónak, illetve az azóta a városba 
költözőiteknek készíti a könyvét.

A kiadvány törzsanyagát az ut­
canevek felsorolása adja, legfel­
jebb 20 soros magyarázattal. Az 
utolsó 50 oldal statisztika, mely­
ben a szerző számba vette, hány­
féleképpen nevezték el az utcákat

A kötet közelmúltban megtar­
tott bemutatóján, a Bácskai Kul­
túrpalotában Kővágó József 
köszönetét mondott mindazoknak, 
aki segítettek a mű elkészítésében, 
így az önkormányzat, a városi 
könyvtár és a múzeum munkatár­
sainak. Külön köszönetét mondott 
azoknak, akik anyagilag támogat­
ták a könyv megjelenését: Briglo- 
vics Gábornak, Hiezl Ádámnak, 
Hiezl Józsefnek, Jekl Balázsnak, 
Kammermann Csabában, Kelemen 
Istvánnak és Tóth Bélának. A kötet 
magánkiadásban látott napvilágot, 
a szerzőnél kapható 990 forintos 
önköltségi áron.

..

BAJA VAROS

Újabb öt évig 

szól a rádió...
Bajai Rádió 89,8 MHz
A médiahatóság a napokban érte­
sítette a Baja Hangja Kft-t, hogy 
újabb öt évre meghosszabbította a 
Bajai Rádió frekvenciaengedélyét 
A rádió munkatársainak a jó híren 
túl, kötelezettséget is jelent az 
újabb periódus.

A Bajai Rádió műsorkészítői gár­
dájában 2010 tavaszán változás 
történt Akkor hírműsorokra és kö­
zéleti magazinra pályázatot adtak 
be a médiahatósághoz, melyen 
nyertek is, ennek köszönhetően na­
ponta friss helyi hírösszefoglalóval 
és heti közéleti magazinműsorral 
jelentkeznek.

A Bajai Rádió műszaki feltételei 
és a stúdióberendezés tekintetében 
is változás történt az eddigi elavult 
rendszerről egy modernebb tech­
nikára tértek át de a fenntartó nem 
mondott le arról, hogy a további 
fejlesztéseket pályázati úton se­
gítse. Bővült a rádió zenei adattára, 
mely természetesen folyamatos 
frissítésre szorul.

Sikerült eljutni, hogy napi 10 
órában műsorvezetővel sugároz­
zák az adásokat

Új műsorok beindítását tervezik, 
a hallgatói igények szerint A tervek 
között szerepel: Piaci körkép, Élet­
mód magazin, Kultúrkör, Gyerek­
hang, Bajai arcok, Képviselői óra.

Népszerűek a rendszeres betele- 
fonálós játékok, melyeket bővíteni 
szeretnének támogatók segítségével.

Terveik között szerepel interak­
tív beszélgetős műsor beindítása is. 
Mindezek megvalósulását pályáza­
tokból kívánják megvalósítani.

A rádió vezetősége úgy érzi, hogy 
eljött az ideje a rádió hallgatottsági 
felmérésének is, ezért rövidesen 
kérdőíveket készítenek, melyeket 
minél több lakoshoz szeretnének 
eljuttatnak, mini közvélemény ku­
tatáscéljából.

Gipsy Klezmer
2011. december 2.19.® Bácskai Kultúrpalota

Jegyár 1500,-1800,- Ft
Jegyek a Bácskai Kultúrpalota Jegyirodájában kaphatók iB^a. Szentháromság t*r 3.1
Telefon: »36 79 321 mi
tuuju/.bacskaikulturpatota.hu

Svájc, Ausztria és Görögország után 
a magyarországi turné keretében 
Bajára látogat a népszerű 
és különleges zenei ötvözetet játszó 
fodrom zenekar.

A Kereszténydemokrata Néppárt
és a

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 
bajai szervezetei,

a Keresztény Közéletért Alapítvány,
valamint a

Barankovics István Alapítvány
tisztelettel meghívják önt

„A kereszténydemokrácia 
Európában - európai uniós helyzetkép”

című előadására.

A rendezvény helye és ideje:

Bányai Júlia Szakképző Iskola díszterme 
2011. december 2. (péntek) 17.00 óra

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

BARANKOVICS
A1AFITVÄNY

*
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Képviselőink
■ Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fidesz) választó- 

kerületi irodája a Vörösmarty utca 14. alatt hétfőn, kedden, 

szerdán és pénteken 8-12, csütörtökön 14-17 óra között tart 

nyitva. Tel: 79/422-034; 20/4541601.

■ Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a városházán 

tart fogadóórát. Előzetesbejentkezésa79/5Z7ioo-asteiefa> 

száncn.

■ Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) minden hónap 

második péntekjén 11-12 óra között tart alpolgármesteri fo­

gadóórát a városházán.

■ Búcsú Lajos (Fidesz), az I. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap első hétfőjén 17 órától 

tart fogadóórát a Bajavíz Kft épületében, a Mártonszállási 

út 81. alatt

■ Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap első keddjén 17 órá­

tól tart fogadóórát a Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. 

alatt
■ Dr. Bálint Tünde (Fidesz), a III. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap harmadik szerdáján 

17 órától tart fogadóórát a városházán.

■ Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap első szerdáján 16 
órától tart fogadóórát a Sugovica ÁMK-ban (Szent Antal u. 

60.) illetve 17.10-től a Bányai Júlia Szakközépiskolában (Köz­

társaság tér 1-3.).

■ Király József (Fidesz), az V. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap első keddjén 17 órától 

tart fogadóórát a Bereczki Máté Szakközépiskolában, a 

Szent Antal u. 96. alatt, valamint egyeztetett időpontokban 

a 30/955-1604 telefonon.

■ Dr. Vádty József (Fidesz), a VI. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap negyedik szerdáján 
17 órától tart fogadóórát a Sugovica ÁM K Vöröskereszt téri 

épületében.

■ Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap harmadik hétfőjén 17 

órától tart fogadóórát a III. Béla Gimnáziumban, a Szent 

Imre tér 5. alatt

■ Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap utolsó szerdáján 17 
órától tart fogadóórát a Felsővárosi Általános Iskolában, a 

Flórián utca 20-24 alatt

■ Vízin Tamás (Fidesz), a IX számú választókerület önkor­

mányzati képviselője minden hónap második keddjén 17 

órától tart fogadóórát az M NÁM K-ban, a Duna utca 33. alatt

■ Szabó Hajnalka (Fidesz), a X számú választókerület ön- 

kormányzati képviselője minden hónap második hétfőjén 
16.30 órától tart fogadóórát a Szentistváni ÁMK „B” épüle­

tében, a Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap máso­
dik keddjén 17 órától a Felsővárosi Általános Iskolában a 

Flórián utca 20-24. alatt
■ Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkormányzati kép­

viselője minden hónap második szerdáján 17 órától tart fo­

gadóórát a Bányai Júlia Szakképző Iskolában (Köztársaság 

tér 1.X valamint telefonos egyeztetéssel más helyszínen és 

más időpontban is. (20/94-26-024)

B Jaszenovics Istvármé, a Jobbik önkormányzati képviselője 

minden hónap harmadik keddjén 17.00-től 18 óráig tart fo­

gadóórát a polgármesteri hivatalban, valamint a 70/382-05- 

79-es telefonon előzetesen egyeztetett helyszínen és 

időpontban is tart fogadóórát.

a Papp József, az Összefogás Bajáért önkormányzati kép­

viselője minden hónap utolsó keddjén 17-19 óráig az Újvá­

rosi Általános Művelődési Központ Felsővárosi Iskolájában 

(Baja, Flórián u. 20-24.) tart fogadóórát Kérésre otthonában 

is felkeresem. Elérhetőség: 70/5510135 telefonszámon.

B Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkormányzati kép­

viselője minden hónap első hétfőjén 17-18 óráig az ÚÁMK új­

városi tagintézményének Apáczai termében illetve a 

70/332-83-66 telefonon egyeztetett helyszínen és időpont­

ban tart fogadóórát
B Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Kisebbségi Önkor­

mányzat elnöke minden hónap utolsó péntekjén 1V12 óráig 

fogadóórát tart a polgármesteri hivatalban, a képviselői iro­

dában.
B A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat minden hónap 

utolsó péntekjén 9-12 óráig fogadóórát tart a Szerb Nem­

zetiségi Házban (Baja, Miklós u. 4-X 
B A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat minden hónap 

első keddjén a Nemzetiségi Házban (Baja, Szabadság utca 
23.) délelőtt 10-11 óráig fogadóórát tart

A Pécsi Nemzeti Színház 
2011. december havi műsora
Szervezési Iroda, 7621 Pécs, Színház tér 1. Telefon: 72/ 211-965,512-675 Tel./Fax: 512-669 Napi info: www.pnsz.hu 
E-mail: szervezesi.osztaly@pnsz.hu

Továbbra is műsoron:
- Giuseppe Verdi-Riederauer Richard: OTELLO - balett
- Weöres Sándor: A KÉTFEJŰ FENEVAD - történelmi panoptikum
- Dömötör Tamás: pont com - élő film
- Fazekas Mihály - Váradi R. Szabolcs: LÚDAS MATYI - mesejáték
- Kálmán Imre: CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ - operett
- Kosztolányi Dezső-Thuróczy Katalin: ÉDES ANNA - színmű
- P.PortnenHAJMERESZTÖ-vígjáték
- Frank Wildhom-Jack Muiphy: RUDOLF - musical
- HÓFEHÉRKE ÉS A HÉT TÖRPE -mesebalett
- Claude Magnien OSCAR - komédia

NAGYSZÍNHÁZ
1. csütörtök 19 h Oscar
3. szombat 15 h Csárdáskirálynő

19 h Csárdáskirálynő
4. vasárnap 15 h A kétfejű fenevad avagy Pécs 1686-ban Péter Gizi bérlet

19 h A kétfejű fenevad avagy Pécs 1686-ban Mendelényi Vilmos bérlet
6. kedd 18 h A testőr
7. szerda 19 h Csárdáskirálynő Ady Endre bérlet
8. csütörtök 19 h Csárdáskirálynő Csorba Győző bérlet
10. szombat 19 h Otelló Somlay Artúr bérlet
11. vasárnap 17 h Csárdáskirálynő Uray Tivadar bérlet
13. kedd 19 h Rudolf
14.szerda 19 h Rudolf
15. csütörtök 19 h Csárdáskirálynő Radnóti Miklós bérlet
16. péntek 19 h Csárdáskirálynő
17. szombat 19 h Csárdáskirálynő Latinovits Zoltán bérlet
20.kedd 15 h Otelló Péter Gizi bérlet
21. szerda 19 h A kétfejű fenevad avagy Pécs 1686-ban Szabó Samu bérlet
22. csütörtök 19 h A kétfejű fenevad avagy Pécs 1686-ban Szalma Lajos bérlet
25.vasárnap 19 h Csárdáskirálynő
26. hétfő 15 h Csárdáskirálynő

19 h Csárdáskirálynő
28.szerda 19 h A testőr
29. csütörtök 19 h Otelló Szendrő József bérlet
30.péntek 19 h Oscar
31. szombat 15 h Csárdáskirálynő

19 h Csárdáskirálynő

KAMARASZÍNHÁZ
1. csütörtök 15 h Lúdas Matyi Weöres Sándor/A bérlet

18 h Lúdas Matyi
2. péntek 15 h Lúdas Matyi Weöres Sándor/B bérlet

20 h pont com
5. hétfő 15 h Lúdas Matyi Móra Ferenc/A bérlet
6. kedd 15 h Lúdas Matyi
7. szerda 19 h Édes Anna József Attila/A bérlet
8. csütörtök 19 h Édes Anna József Attila/B bérlet
9. péntek 19 h Édes Anna

10. szombat 15 h Hajmeresztő Pécs-Baranya Közbiztonsági Alapítvány
zártkörű ea.

19 h Hajmeresztő
12. hétfő 15 h Hófehérke és a hét törpe Janikovszky Éva/B bérlet

17 h Hófehérke és a hét törpe Janikovszky Éva/A bérlet
13. kedd 15 h Hófehérke és a hét törpe Várkonyi Nándor/A bérlet
14. szerda 15 h Hófehérke és a hét törpe Várkonyi Nándor/B bérlet
15. csütörtök 19 h Édes Anna
16. péntek 19 h Édes Anna Kálmán György bérlet
17. szombat 17 h A bogyósgyümölcskertész fia Rátóti Zoltán estje

19 h Házasságon innen és túl Rátóti Zoltán estje
20. kedd 19 h pont com Janus Pannonius/A bérlet
28.szerda 15 h Lúdas Matyi
29. csütörtök 19 h Hajmeresztő
30.péntek 15 h Lúdas Matyi

N. SZABÓ SÁNDOR TEREM
3. szombat 16 h A kétarcú boszorkány Premier előadás
4.vasárnap 16 h A kétarcú boszorkány
9. péntek 16 h A kétarcú boszorkány
16. péntek 17 h Mesés opera
17. szombat 11 h Mesés opera
29. csütörtök 16 h A kétarcú boszorkány
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ZOíi. november ZJ. - december 24
November 27. vasárnap - 
ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA 
15.00 -16.00 Kézműves foglalkozás az ér- 
sekcsanádi iskolások közreműködésével 
16.00 -16.30 „Ezüst esőben száll le a kará­
csony” - az énsekcsanádi iskolások karácso­
nyi műsora
16.40 -17.00 „Ünnepi népdalok a Kárpát- 
medencéből" az Iringó Népdalkor előadása 
17.00 -17.15 Adventi gondolatok Vasadi 
Lajos baptista lelkész tolmácsolásában 
Közreműködnek:
az Énsekcsanádi összhang Kórus tagjai

December 3. szombat 
15.00 -15.30 Az Országjáró Bábmisszió 
bajai bábcsoportjának műsora
15.30 -17.00 Kézműves foglalkozás a Hob­
bidékor és Művészellátó Bolt 
www.contima.hu támogatásával
15.30 -16.30 „Karácsonyra várva” a Liszt 
Ferenc Zeneiskola bemutatkozó növendéke­
inek műsora
16.30 -16.45 „Oscaf - mesejáték a Vaskúti 
Idősek Otthona előadásában

December 4. BRONZVASÁRNAP 
- ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA 
14.00 -15.00 Kézműves foglalkozás a Sze- 
remle-Dunafalva Általános Művelődési Köz­
pont közreműködésével 
15.00 -15.30 „Mikulásváró” a Szeremle - Du­
náiéivá Általános Művelődési Központ műsora 
15.30-16.45 A Jumbó játékbolt 
Mikulás - ünnepsége 
17.00 -17.15 Adventi gondolatok Varga 
György református lelkész tolmácsolásában

December 10. szombat
15.30 -17.00 Kézműves foglalkozás a Hob­
bidékor és Művészellátó Bolt 
www.contima.hu támogatásával
15.30 -16.00 .Angyal lehetnék” - mesejáték 
a Szille Varázsszínház Társulat előadásában 
16.00 -16.20 „Karácsonyi népdalok" a III. 
Béla Gimnázium Vadvirág Népdalkörének 
karácsonyi műsora

December 11. EZÜSTVASÁRNAP 
-ADVENT HARMADIK VASÁRNAPJA 
15.00 -16.00 Kézműves foglalkozás a Sü- 
kösd-Érsekcsanád Álatalános Művelődési 
Központ sükösdi általános iskolásainak és 
óvódásainak közreműködésével 
16.00 -16.45 „Ragyogó karácsony" a Sü- 
kösd-Érsekcsanád ÁMK sükösdi általános 
iskolásainak és óvodásainak verses, zenés 
bemutatkozó műsora 
17.00 -17.15 Adventi gondolatok Feczák 
László görög katolikus szervező lelkész tol­
mácsolásában

December 12. hétfő
15.00 -15.30 A FŐNI fiataljainak „Betlehem” 
című műsora

December 13. kedd
17.00 -17.15 „Lucázás” a Templom utcai
óvodások műsora
17.15 -17.30 „Téli csengők csilingelnek” a 
Bemhart Sándor utcai óvodások műsora

December 14. szerda
17.00 -18.00 „Gyertyaláng" a Szent Imre
Ének- és Zeneegyesület karácsonyi műsora

December 15. csütörtök
15.00 -15.30 Adventi készülődés" a BKMÖ
Közoktatási Intézmény tanulóinak műsora

December 17. szombat
15.30 -17.00 Kézműves foglalkozás a 
Hobbidékor és Művészellátó Bolt 
(www.contima.hu) támogatásával
15.30 -16.00 „Tudós karácsony” a Szille Va­
rázsszínház Társulat zenés-verses előadása 
16.00 -16.20 „Mikulás- énekek, karácsonyi 
népdalcsokor” a Bajai Őszirózsa Asszonykó­
rus előadásában
16.20 -16.40 „Népdalcsokor, karácsonyi 
dalok" a Dunatáj Népdalkor előadásában 
16.40 -17.10 „Karácsonyi üzenet” a King 
Arthur Kid csoport előadásában

December 18. ARANYVASÁRNAP 
- ADVENT NEGYEDIK VASÁRNAPJA 
15.00 -16.00 Kézműves foglalkozás a Szent 
László Általános Művelődési Központ közre­
működésével
16.00 -16.45 Karácsonyváró műsor a Szent 
László Általános Művelődési Központ elő­
adásában
17.00 -17.15 Adventi gondolatok Schindler 
Mátyás plébános tolmácsolásában 
17.15-17.20 A negyedik adventi gyertya 
meggyújtása
17.20 -17.25 A „Betlehemi szeretet lángja" 
átadása a térség polgármestereinek

B fi J fiwww.hya.hu
A műsorváltozásjóját fenntartjuk!
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ZS I Ci Ó ROB IRT POLGÁRMESTER. ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ ÉS FELESÉGE
A MENÜ:

A MŰSOR: 1
FELLÉPNEK AZ OPERETTSZÍNHÁZ SZTÁRJAI: 
LUKÁCS ANITA ÉS VADÁSZ ZSOLT

A BAJAI MOLNÁR SZABOLCS MENTALISTA,
A CSILLAG SZÜLFTIK FELFEDEZETTJE

A FOLYAMATOS ELŐ ZENEROL A
CAPRI BAND TÁNCZENEKAR GONDOSKODIK
(EURÓPA NAGYVÁROSAI ÉS A MŰVÉSZETEK PALOTÁJA UTÁN VÉGRE BÁJÁN!)

DÍSZVENDÉG

WELCOME DRINK. SVÉDASZTALOS VACSORA,

ÉJFÉLKOR PEZSGŐ. TÖLTÖTT KÁPOSZTA ES VIRSLI. 

EJFÉL UTÁN TOMBOLA, ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL. ^*5^ Bácskai 

,Kultúmalot

r
IFC.VIK KAPHATOK A BÁCSKÁI KULTUR PALOTA JEC.YI RODAfABAN f BAJA SZENT MAROM S/AG Ti R V

11 LfcION 16 7‘> MY $41 WWW BAC SKAIKUU URPALOÍ A.HU ILGYAk: 8000 M

SZILVESZTEREZZEN 
A KULTÚ RPALOTÁBAN!
201112012 KEZDÉS: 2011. DECEMBER 31., 20 ÓRA

Szent Mártont 
ünnepelték
» RAB RITA
Hatalmas tömeg gyűlt össze a bel­
városban november 11-én, pénte­
ken délután. Szent Mártonra, a 
neves középkori szentre emlékez­
tek a névnapján. A belvárosban 
zajló beruházás miatt idén rend­
hagyó helyszínen, a szervező in­
tézmény, a Szent László ÁMK 
udvarán zajlott a rendezvény. 
Rengetegen gyűltek össze. Az új 
helyszín beváltotta a hozzáfűzött 
reményeket, mert évek óta nem 
voltak ilyen sokan a hasonló vá­
rosi rendezvényeken. Zsigó Ró­
bert polgármester és Keresztes 
József igazgató ünnepi köszöntője 
után a Szent László és a Lukin 
László Iskola növendékei adtak 
rövid műsort, majd közös lampio- 
nos sétára indultak a résztvevők a 
Déri-kertig, majd vissza. A menet 
élén egy Szent Mártont jelképező 
lovag haladt lovon két kísérőjével. 
A lampionos séta után zsíros ke­
nyeret, forralt bort és meleg teát 
kínáltak a Szent László udvarán a 
szervezők.

Eladó
Baja belvárosában a Perger-ház néven ismert patinás pol­
gári épület, hatalmas kerttel, műemléki környezetben. 
Telefon: 30/222-30-01

Karitász részvétel az Adventi Vásáron
A bajai Szt. József Plébánia Karitász Csoportja az idén 
először kapott helyet a Szentháromság téren rendezendő Ad­
venti Vásárban. A nagy sátorban különböző ajándéktárgyakat ve­
hetnek az érdeklődők.

Bármit vásárolnak, azzal a szegényeket támogatják!

Ugyancsak találkozhatnak a Karitász Csoport ön- JózSfA
kéntes tagjaival nov. 25-én, 26-án a Tescoban és a 
Machban dec. 3-án, 5-én, 6-án, 7-én, 8-án, 9-én, 
ahol tartós élelmiszert gyűjtenek a rászorulók ka­
rácsonyi megajándékozására.

BAJA

Köszönet minden megértő támogatónak.
Segíts, hogy több örömet szerezhessünk!
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Figflg

• 2011. november 24., 19 óra 
A LEGÉNYANYA 

(1989. magyar fekete-fehér vígjáték)
Jegyár: 600 ft

MŰSZAKI VIZSGA
n?mi

msmm
Javítás, eredetvizsgálat 
Baja, Bokodi úti Reptér 

Telefon: 79/428-691 
+36-30/5110-400

Bruttó 6.250 Ft
REP7É*/

immm

Baja, Bokodi úti Reptér 
Tel.: 06-30/5110-400

Kiállítás
Uhlár Mária festő „Gyógyító ener­
giák (fák és mandalák)" című kiállí­
tása tekinthető meg november 
28-án, 17 órától a Belvárosi Közös­
ségi Házban (Széchenyi utca 4.). A 
tárlatot dr. Munczig Dénesné nyitja 
meg. A képek december 17-ig na­
ponta 9-től 20 óráig tekinthetők 
meg. A bemutató zárása után a kiál­
lított képeket az alkotó a Bajai Szent 
Rókus Kórháznak ajándékozza.

7- SZ°^ 

■■■■■•■■■■ÉweaííeiierteeweSBEwÉÉJp'

BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA

ÚJÉVI OPERETTGALA
Fellépnek:

Oszvald Marika 
Sáfár Mónika 
Kiss B. Attila 

Kerényi Miklós Máté
zenekar és tánckar 

Jegyek megrendelése és elővétele: 
Bácskai Kultúrpalota Jegyirodájában 

Megrendelés telefonon: 79/321-341
VX *HR^QS9ESrCn3P*ll>P> SÖtSUÍ\X VaT« ^ÍÖ3|Í*|3^ fiJrJt% 'Ah \ - jMk ^|M3r m+m- é? ff

lSr f-Far Jv íK \\ VMl w
it jJfc ik. -

Jegyárak:
4.000,- 3.500,-Ft

y / Bácskai 
Kultúrpalota

Önkiszolgáló Autómosó 
a piactér mögött

— iGrF* '"‘T1*'™ Nyitva:

^ _ Mindennap

f 06-22-ig

Megnyitottunk!

Részvételi díj: 400FT (árusok részére - asztalok elfoglalása: 8ű0-ig) 

Asztalhely regisztráciá 79/523-795 20/965-6020, piac@bajakontm.hu

BOLHAPIAC

Minden érdeklődőt sok szeretettel\drunk, alá eladná, •zzzTfirj 
elcserélné feleslegessé vált, vagy meguntnak vét holmiját, 

veterán vagy használt autóját motorját.

A rendezvényen való kereskedelemhez semmilyen engedély nem szükségest

2011. november 27., december 4., 11., 18. 
Helyszín: Baja, Városi Piac
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APRÓHIRDETÉS

Csak 55 Ft/szó!

Hirdetését feladhatja: 
06-20/451-0557

marketing@bajamarketingkft.hu

• Angol nyelvoktatás kezdők­
nek és haladóknak, nyelvvizs­
gára, pótvizsgára felkészítés. 
Tel: 20/661-40-67

IFJÚSÁGI SZÁLLÓ ÉTTEREM
Baja, Petőfi sziget 5. ki­

rendelés - kiszállítás:+36 79/522-231 j Menü: 620,- Prémium: 860,-

48. hét 2011. november 28. - december 3.

*5? Árnyékolás- 
és kaputechnika

szekcionált és 
billenő kapukra

Redőnyök, reluxák, harmonikaajtók, 
szalagfoggönyök, napellenzők, ámyikák, 
szúnyoghálók, roletták, lakótelepi ablakok 

beredőnyözése, nyílászárók utólagos 
szigetelése, billenő- és szekcionált 

garázskapuk, kapumozgatók. 
“MINDEZEK JAVÍTÁSA” 

Ingyenes felmérés és garancia

BOSKO II VZ KFT.
Baja. Szabadság u. 14.

Tel.: 79/325-446.
Mobil: 30/277-8884.30/348-8730

Köszönet-
nyilvánítás
Köszönetét mondunk a bajai és a 
környékbeli lakosoknak, és minden 
embernek, aki a Gergely Alexandra 
Alapítványon keresztül Oláh Ist- 
vánka tiszakécskei 4 éves kisfiút 
(Ewing sarcomás) adományokkal 
segítették.

A segítségét hálásan köszönik szü lei: 
Illés Bernadett és Oláh István

ÉHHÉTFŐ 1
vegyes

gyümölcsleves
melegen

KEDD SZERDA CSÜTÖRTÖK PÉNTEK

leves
Erőleves Zöldbableves Sárgaborsóleves Zellerkrémleves

A
Mogyorós 
csirkeragu, 

párolt rizzsel

Főtt hús, 
meggymártás, 

párolt rizs

Olasz csirkecomb, 
paradicsomos 

tésztával

Csülökpörkölt, 
nokedlivel és 

savanyúsággal

Paradicsomos 
káposzta, 

sült oldalassal

B Sajtos bucka, párolt 
zöldséggel

Sertésszelet 
Budapest módra, 

törtburgonya

Debreceni
sertéstokány,
tarhonyával

Párolt halszelet, 
citrommártással, 

rizi-bizivel

Brüsszeli
sertésszelet,

petrezselymes
burgonya

C
Csőben sült zöldbab Káposztás tészta Zöldségropogós,

fokhagyma
mártással

Spenótos,
márványsajtos

tészta

Kakaóscsiga

PR
ÉM

IU
M Szarvasszelet, 

áfonyamártással és 
krokettel

Kolbásszal töltött 
sertéskaraj, 

burgonyapürével 
és savanyúsággal

Rántott sertésvelő, 
sültburgonya, 
tartármártás

Brassói
aprópecsenye,

savanyúság

Cigánypecsenye,
savanyúsággal

Kakaós - lekváros 
palacsinta

Mézes sütőtök Figaro szelet Keszes pudingkocka Reszelt túrós

49. hét 2011. december 5. - december 9.
É&SZERDAJU CSÜTÖRTÖK PÉNTEK M

leves
Hamis halleves Csontleves Magyaros

burgonyaleves
Fokhagyma
krémleves

Lencseleves

A
Temesvári

sertésszelet,
tésztával

Rakott sajtos 
makaróni virslivel

Halszelet Jóasszony 
módra, párolt rizs

Bakonyi húsgombóc, 
galuskával

ízes derelye

B
Kefíres csirkecomb, 

kukoricás rizzsel
Babfőzelék,

fasírozott
Csikóstokány,
tarhonyával

Rakott karfiol Bújtatott sertésmáj,
törtburgonya,

savanyúság

C
Csőben sült 

brokkoli, sajttal
Francia

rakott burgonya, 
főtt tojással

Mákosguba,
vaníliasodóval

Rántott sajt, 
sültburgonya, 

tartármártássa!

Tojásos lecsó,
párolt rizs

PR
ÉM

IU
M

3 Tonhalas 
tésztasaláta

Marhapörkölt,
galuskával,
savanyúság

Zengövári
sertésszelet,

burgonyapürével
'rántottszelet uborkával 

és sonkával töltve)

Vőlegényszelet,
tojásos rizzsel

(velős natúrszelet)

Erdélyi fatányéros,
sültburgonya

(sültmáj, szalonna, 
tarja)

savanyúság

Mikulásváró almás Ferdinánd tekercs Burgenlandi
palacsinta

Gyümölcskocka Vaníliás szelet

Válassza a helyi szolgáltatót!

Hálózatunkon (Újvárosi és Klapka lakótelep) az alábbi 
kedvezményes szolgáltatások vehetők igénybe:

• Kábeltévé 700,- Ft/hó-tól
• Internet 2.500,- Ft/hó-tól
• Kábeltelefon akár 0,- Ft alapdíjjal (kedvezményes 
percdíjak: belföldi vezetékes hívás 4,90,- belföldi mobil 
hívás 29,90,-)
(Az árak az ÁFA-t tartalmazzák)

Várjuk jelentkezésüket! 
Elérhetőségeink: Baja, Alkotmány u. 3. 
Tel / fax: 79/420-895 www.bajanet.hu

Baja Város Híva

i5 Tetszik, j 

_________ J

HÍREK, ESEMÉNYEK, HÁTTÉR

alos Mf
...

Oldala

FACEBDDK.COM/BAJAVARDS
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Eredményesen mutatkoztak 
be a bajai Vő testvérek a mo­
torcsónak Formula-i előszobá­
jának tartott Nemzetek Kupája 
szingapúri versenyén. A csa­
pat összesítettben a hatodik 
helyen végzett a vendéglátó 
Szingapúr csapatával holtver­
senyben.

A magyar csapat beszámo­
lója szerint a bajai pilóták a múlt 
pénteki és szombati szabaded­
zéseken is jó eredményeket 
produkáltak. Az időmérőn Vik­
tor a 10., Koméi a 12. rajtpozíciót 
szerezte meg. A futamon Vő 
Koméi teljesített jobban, ám a 
45 perces verseny utolsó köré­
ben - a negyedik pozícióért har­
colva - egy bójafordulónál 
hajója orra megakadt, oldalára 
borult a csónak. Kórházba szál­
lították, de rövid idő után vis­
szatérhetett a csapathoz. Vő 
Viktor a 20 hajós mezőnyben a 
12. helyen ért célba. A verseny 
közben érkező trópusi vihar 
miatt bepárásodott a szélvé­
dője, ez jelentősen megnehezí­
tette a dolgát

A Vő fivérek Szingapúrban

A Vő testvérek közel tíz éve 
versenyeznek, de most elő­
ször indultak olyan hajókkal, 
amelyek 2000 köbcentisek, 
220 lóerősek, szinte a For- 
mula-1-es csónakokéval meg­
egyező teljesítményűek. A 
fiúk szingapúri bemutatkozá­
sát 2012-ben további öt ver­
seny követi majd ebben a 
sorozatban. Ez a feltétele 
ugyanis a szuperlicencnek, 
amellyel várhatóan már 2012 
második felében rajthoz áll­
hatnak a Forma 1 HzO-ban.

A csapatot a sportág nagyjai 
segítik. A team szakmai igaz­
gatója Pfeil Zoltán korábbi vi-

«.*■ v

lágbajnok, műszaki igazgatója 
pedig a ma is aktív 12-szeres vi­
lágelső Havas Attila. Amellett, 
hogy delegálhatja tagjait a leg­
jobbak közé, a Vő Racing Team 
lehetőséget kapott arra is,

hogy 2013-ban Magyarorszá­
gon is rendezhessen Fi H2O fu­
tamot és ezzel hazánk is egyik 
állomásává váljon a verseny- 
sorozatnak.

A szintén bajai központú 
Axiál Kft. anyagilag támogatta 
a Vő fiúk kijutását a nemzet­
közi versenyre. A cég immá­
ron három éve működik 
együtt a csapattal, fő támoga­
tója a Baján, minden év júniu­
sában megrendezésre kerülő 
Axiál Magyar Nagydíj Motor­
csónak Európa- és Világbaj­
nokságnak, amelyen F-125, 
F-250 és F-500-as kategóriában 
állnak rajthoz a versenyzők.

Bajai judos sikerek Kosárlabda
A hétvégén Baján rendezték meg a legfiatalabb, a 
Diák C korosztály Országos Bajnokságát. A verseny 
rangját bizonyítja, hogy az ország valamennyi után­
pótlás-nevelő egyesülete képviseltette magát. 163 
fő versenyzett az egyedi készítésű érmekért.

A bajai lányok közül Katzenmayer Kíra 33 kg-ban 
magabiztos győzelmeket aratva aranyérmet szerzett 
Nem sok hiányzott 36 kg-ban Kubatov Dórának és 40 
kg-ban Tóth Eszternek sem, hiszen Dóra a döntőben 
maradt alul, így ezüstérmet, míg Eszter bronzérmet 
szerzett A fiúknál a 27 kg-os mezőnyben az Andrási 
fivérek beverekedték magukat a döntőbe és a végén 
Gellért arany-, Márton ezüstérmes lett. A 33 kg-ban 
Piukovits Koméinak és 39 kg-ban Györgyfalvi Somá­

nak a bronzérem megszerzése nem sikerült, így ötö­
dik helyen végeztek. Sajnos Vida Gergő kisebb sérü­
lést összeszedve a hetedik helyen fejezte be a 
küzdelmeket A +55 kg-ban Rágyanszki Bence a har­
madik helyet szép válldobással biztosította be. A nap 
ráadásaként a régiós csapatbajnokságon indultak ver­
senyzőink. A Dél-magyarországi Régió válogatottjá­
ban induló bajai versenyzők a lányoknál második, a 
fiúknál pedig első helyet szereztek. Összességében 
elégedettek lehetünk az eredményekkel. Szereztünk 2 
első, 2 második, 2 harmadik, 2 ötödik, 1 hetedik he­
lyezést, amivel egy nem hivatalos ponttáblázaton a 
legeredményesebb egyesület lettünk 37 ponttal. 
Edzők: Andrási Barna, Gergity Roland.

BAJAI NKK - BSE-FCSM 58-49
(10-15,15-15,11-10,22-9)
Baja, 350 néző. V: Söjtöry T., Be­
nedek Z., Németh S.
BAJA: SCSEKICS 16/3, Szepsi 4, 
Theodoreán 8, SZABÓ P 18, Bo- 
zóki 6. Cs: Ferencz 2, Kühn, Ko­
vács D. 4. Edző: Sztevan Csupics 
Az eredmény alakulása. 3.p.: 0-9, 
10.p.: 10-15,15.p.: 17-22, 20.p.: 
25-30, 26. p.: 31-37, 30.p. :36-40, 
31.p.: 38-42, 33.p.: 46-42, 38. p.: 
54-47. Kipontozódott: Szabó P. 
39. p.
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SAMSUNG

Megújult csatornakiosztásunkban már a DIGI Sport, s Discovery és a Disney Channel is elérhető! 
Az ajánlat inviteles kábeltelefon- és kábelinternet-előfizetés mellett érvényes 12 hónapos határozott 
idejű szerződéssel (hűségnyilatkozat).

Legközelebbi Telepontunk: Baja, Szabadság u. 7.

inVitel91288 Alakit 2011. november l-jútól vkszavonísig, kizárólag új kábeltévé-eló6zet«reérvény«azlnvitei 
Zrt. kábeles szolgáltatási teriiletein, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biz­
tosítható. A kábeltelevízió-rsatornaklosztás területileg eltérhet. A dijak az áfát tartalmazzák. A 
tájékoztatás nem telj«kórú, további részletek elérhetőségeinken. Ha több kellwww.invitel.hu

MÜFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika 

Baja, Batthyányi u. 11.

FOGSORJAVITASrvnr

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360,+36-30/903-0875

Nyílászárók 
forgalmazása 
és beépítése! 0*1

Kedvező áron kínálunk Önöknek 
korszerű technológiával készült fa és 

műanyag nyílászárókat
Többféle műanyag profilból (3,5,6 

légkamra), borovi fenyő ablakok, akár 
felületkezelve is. Teljes körű ügyintézés, 
felmérés, beszerzés, beépítés! Rövid vál­

lalási határidők! Folyamatos aktiók! 
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés!

20/447-5383, 
70/330-2701

FUVAROZÁS

www.nagyhegy.hu

30/9323-656

m mm...”
jótékonysági gálakoncert, neves művészekkel

2011. december 17-én, szombaton
17 órai kezdettel a Bácskai Kultúrpalotában

Bácskai 
Xultúrpalot

A Bajai Szent Rókus Kórház Koronária Közhasznú Alapítványa tisztelettel meghívja Önt, Család­
ját és Barátait az idei hagyományos XXI. „Karácsonyt várva..." jótékonysági gálakoncertre 2011. 
december 17-én, szombaton 17 órai kezdettel a Bácskai Kultúrpalotába. Az est fővédnöke: Prof. Dr. 
Szabados Sándor - a Pécsi Szívgyógyászati Klinika igazgatója. Védnökei: Zsigó Róbert - Baja város pol­
gármestere, Baja és térsége országgyűlési képviselője, Dr. Tóth Gábor - a Bajai Szent Rókus Kórház 
főigazgató-főorvosa. Karácsonyi köszöntőt mond: Dr. Abonyi József - nyugalmazott főorvos, Baja 
Város Díszpolgára. FELLÉPNEK: A gálakoncert I. részében: DUNAI TAMÁS Jászai Mari-díjas, Ka- 
zinczy-díjas, Érdemes Művész, SZÉCSI MÁTÉ Nívó-díjas művész, a Pécsi Nemzeti Színház magán­
énekese dr. KOSÓCZKI TAMÁS - orgona, KUNOS ANDREA - előadóművész, a budapesti Nemes Nagy 
Ágnes Színiiskola növendéke, DANKÓ JÓZSEF - zongora, AD LIBITUM KÓRUS - vezényel: Pethőné Kő­
vári Andrea Zongorán közreműködik: PETHŐ ATTILA A gálakoncert II. részében: KULKA JÁNOS 
Jászai Mari-díjas, Kossuth-díjas, Kiváló, Érdemes Művész SZARVAS ANNA - a Bajai Fiatalok Színhá­
zának művésze valamint a BAJAI FIATALOK SZÍNHÁZÁNAK gyerekszereplői OTTMÁR ATTILA ve­
zetésével. AZ EST HÁZIGAZDÁI: Jegyes-Tóth Kriszta és Menczer Tamás - az MTV műsorvezetői 
SZERKESZTETTE ÉS SZERVEZTE: Menczer György
Jegyek válthatók a Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Szentháromság tér 3., tel: 79/321-341). Jegy­
árak 1200,- és 1000,- Ft A koncert teljes bevételét a 2009 szeptemberében átadott VIVID 7-es szí­
vultrahang készülék részleteinek fedezésére fordítjuk 
Köszönjük hogy jegye megvásárlásával Ön is támogatja célunkat!
Áldott Karácsonyi ünnepeket kívánunk mindenkinek!


